

“筑梦青城 职引未来”

想求职 31日的这场招聘会别错过

本报讯(记者 丁晨)为优化民营企业与高校毕业生的供需匹配,市政协、市工商联、市人社局拟于5月31日上午开展“筑梦青城 职引未来”高校毕业生专场招聘活动。此次活动是为了更好地了解掌握“招工难”具体需求,向广大民营企业征集用工需求,特别是面向应届毕业生的求职及实习岗位。

招聘会主题是“筑梦青城 职引未来”,活动时间为5月31日上午(9时至12时),活动地点是呼和浩特市人力资源服务产业园3楼招聘大厅(呼和浩特市金川工业园区金海路6号,可乘K1路、K5路、K7路、79路、303路公交车到呼和浩特市第一医院金川分院站下车)。应届高校毕业生及离校未就业高校毕业生,农牧民

工、城镇失业人员、脱贫人口、退役军人等重点群体及其他有求职需求的各类人员,有招聘需求的各类用人单位均可参加。

活动设现场招聘会和网络招聘会。现场设置企业签到区、招聘专区。现场招聘会将组织高校毕业生、脱贫人口、登记失业人员、农牧民工、退役军人等有求职意愿的劳

动者与参会企业开展接洽活动。网络招聘会将通过呼和浩特市人力资源市场网(<http://www.hhhtsrlzysc.org.cn>)进行招聘。招聘会还设有直播带岗活动,直播时长120分钟,采取线上互动、连线面试的形式,为离校未就业高校毕业生、失业青年和其他求职者介绍企业用工需求和解读政策。

我市正式签发往来港澳“个人旅游签注”

本报讯(记者 安娜)5月28日,记者从市公安局出入境管理局获悉,5月27日起,正式为本市户籍居民及居住证持有人签发往来港澳“个人旅游签注”。新政策落地首日,我市出入境管理部门受理港澳通行证及签注数量比前一日明显增长。

5月27日9时,在市公安局出入境办证大厅内,已有不少市民在办理出入境证件。在智能签注区,业务办理人龚先生按照提示选择签注种类、缴费、打印签注,整个过程类似自助购买火车票,仅仅用时3分钟就顺利在智能签注设备上办理了香港个人旅游签注。龚先生表

示:“新政策真是棒,在设备上即办即取保障了紧急赴港澳出境需求,真是太方便了。”

据市公安局出入境管理局工作人员介绍,中华人民共和国出入境管理局决定自2024年5月27日起,为内蒙古自治区呼和浩特市符合条件人员签发往来港澳“个人旅游签注”,呼和浩特市成为全区第一个试点城市。自5月27日起,呼和浩特市户籍居民以及居住证持有人可以向当地公安机关出入境管理人工窗口或设在人工窗口的智能签注设备提交申请,办理“个人旅游签注”或“团队旅游签注”。

“履约践行业自律,诚信为本”

我市开展旅游行业诚信经营互动交流

本报讯(记者 杨永刚)5月28日,市文化旅游广电局在市文化馆开展了“履约践行业自律,诚信为本”全市旅游行业诚信经营互动交流。市文化旅游广电局、市文化旅游综合执法局、市旅游协会和旅行社、景区、星级饭店代表120余人参加了本次活动。

活动现场,邀请景区代表昭君博物院和内蒙古众信国际旅行社围

绕诚信经营等内容开展现场交流发言。交流中提到,鼓励旅游市场主体加快推进旅游信用体系建设,保障旅游消费者的选择权利,明码实价,合规合法,提高旅游经营者的服务水平和服务质量。

交流活动结束后,全体参会人员到旅游诚信经营签名墙集体签名,承诺诚信守法经营,维护广大市民、游客的消费权益。

内蒙古妇幼保健院

儿童过敏多学科一站式门诊6月1日后开诊

本报讯(记者 马妍)5月28日,记者从内蒙古自治区妇幼保健院了解到,该院专门开设的儿童过敏多学科一站式门诊将于6月1日后正式开诊。

据介绍,儿童过敏多学科一站式门诊是一支由儿科消化、呼吸、皮肤、眼科、耳鼻喉、中医科专家组成的多学科儿童过敏性疾病综合诊治临床学术团队,旨在为呼和浩特及周边地区患者提供更全面、更专业、

更规范的医疗服务,解决传统模式带给患者的“多科室间往返”“治疗方案不统一”等问题。该门诊将为过敏性疾病患儿建立独立病历档案,经医生与家长沟通后,多个学科专家共同制定个体化诊疗方案,并进行科学宣教、定期随访,按病情调整用药,以“一站式”诊疗服务,实现对过敏儿童的长期全程诊治、管理,减少患者的就诊次数和医疗负担。



中国式摔跤回民区第二实验小学训练基地揭牌



5月28日上午,回民区第二实验小学设立中国式摔跤训练基地正式揭牌。

据悉,中国式摔跤作为国家级非物质文化遗产,是中国传统体育文化的精髓。同时,作为一种群众性体育运动,中国式摔跤具有广泛的参与性和普及性。

活动现场,中国式摔跤前辈为学生们带来中国式摔跤表演的同时,回民区第二实验小学的优秀摔跤学员也为大家带来了精彩的表演。

本报记者 李娟 摄

G59呼北高速公路和林东出口至G209线连接工程又有新进展

本报讯(记者 于亚军)5月28日,记者采访时了解到,G512线G59呼北高速公路和林东出口至G209线连接工程冲沟内路基填筑施工已接近尾声,冲沟内路基土方填筑施工预计在6月上旬即可完成。

据介绍,G512线G59呼北高速公路和林东出口至G209线连接工程是G512线万全至达拉特旗公路中的一段,是自治区公路网的重要组成部分,已列入《内蒙古自治区“十四五”公路水路交通运输发展规划》。

G512线G59呼北高速和林东出口至国道209线连接工程主线左幅拼宽范围内存在两段冲沟内填筑的

高填方路基,冲沟内路基土方施工于2024年3月中旬开始清表及基底处理,4月初开始土方填筑施工。施工过程中通过精细组织,克服了填料含水率低、碾压困难、施工路段高差大、机械无法进出、作业面积有限、作业效率低等难题。

目前,冲沟内路基填筑施工已接近尾声,冲沟内路基土方填筑施工预计在6月上旬即可完成。主线左幅路基土方填筑施工的完成将为尽快开展主线左幅路面施工及有序组织右幅路面翻建施工创造了条件,为工程整体进度提供了有力保障。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健
美编/王敏 校对/刘健
本版 编辑/王云帆 郝飞 刘健
美编/王敏 校对/刘健

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。